



NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

HADTUDOMÁNYI ÉS HONVÉDTISZTKÉPZŐ KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Tisztelt Hallgatótársaim!

Méhes Roland harmadéves felderítő tisztjelölt vagyok, a HHK katonai vezetői szak hallgatója. Ezen motivációs levéllel szeretném ismertetni eddigi munkásságomat a Hallgatói Önkormányzatban és jövőbeni terveimet.

Először 2021 tavaszán kapcsolódtam be Hallgatói Önkormányzat munkájába, fél évet töltöttem választmányi tagként, később pedig a tanulmányi ügyekért felelős alelnöki pozíciót töltöttem be. Ez idő alatt sokat foglalkoztam hallgatótársaim problémáinak kezelésével, a leendő hallgatók felvételi kérdéseivel, szoros kapcsolatot tartottam a Tanulmányi Osztály és a MH LZ Személyügyi részleg munkatársaival, valamint a kar oktatási dékánhelyettesével.

Fő feladatomban eddigi Hőkös pályafutásom során a honvéd tisztjelöltek évfolyamrangsorának elkészítése volt, valamint bármilyen tanulmányi probléma megoldása vagy közvetítése az illetékesek felé, amivel a civil vagy hivatásos hallgatótársaim megkerestek. Igyekeztem segítséget nyújtani a kari rendezvények szervezésében vagy lebonyolításában, azok promotálásában, hogy eljusson az minden évfolyamhoz. Példamutatásként számos szakmai és sportprogramon is részt vettem, ezzel is népszerűsítve a HÖK munkáját és programjait.

Volt szerencsém az idei Gólyatáborba szervezőként eljutni, ami nagy élménnyel és még nagyobb munkával járt. A Hallgatói Önkormányzat civil és hivatásos tagjaival eddig is jó viszonyt ápoltam, azonban a táborban sokkal jobban felértékelődtek azok a dolgok, amiért jó csapatává váltunk.

Idén augusztusban a tanulmányait befejező, leköszönő elnök helyét vehettem át a választmány bizalmából. Hatalmas megtiszteltetés egy ilyen szervezetet képviselni, vezetni és szerencsére ehhez minden támogatást megkaptam a választmányból.

A választások után szeretném tovább folytatni ezt a munkát, egy motivált és összetartó csapatot kovácsolni az új választmányi tagokból. Célom, egy olyan érdekképviselői szervezetet létrehozni, ami elsősorban a hallgatókért van és a nehéz, problémákkal teli helyzetben megtalálni az arany középutat az egyetem, a kar vezetésével.

Kellő türelemmel és alázattal állok az előttem váró feladatokhoz, igyekszem a rám bízott munkát a legjobb tudásom szerint végrehajtani.

Budapest, 2022. 10. 14.

Méhes Roland



HHK.HOK@UNI-NKE.HU



1101 BUDAPEST, HUNGÁRIA KRT. 9-11-. IMO ÉPÜLET, 1. EMELET